



Перед судом предстал житель Шовгеновского района, обвиняемый в незаконном хранении наркотических средств и в даче взятки сотруднику полиции



Гиагинским межрайонным следственным отделом СКР по Республике Адыгея, завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя Шовгеновского района. Он обвиняется в незаконном приобретении и хранении наркотических средств (ч.2 ст. 228 УК РФ) и в даче взятки сотруднику полиции (ч.3 ст.291 УК РФ).

По данным следствия обвиняемый, по месту своего жительства незаконно хранил наркотическое средство для личного потребления, которое 12.02.2021 в ходе обыска было обнаружено и изъято сотрудниками полиции. После проведенных следственных действий, обвиняемый был доставлен в отдел полиции, расположенный в а. Хакуринохабль Шовгеновского района, где, желая уйти от ответственности за совершенное уголовно наказуемое деяние, по факту незаконного оборота наркотических средств, передал оперуполномоченному денежные средства в сумме 15 тысяч рублей. Учитывая, что сотрудник



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

полицейскому отказался от получения взятки, передача денежных средств проходила под контролем сотрудников правоохранительных органов, в связи с чем злоумышленник был задержан на месте совершения преступления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

29 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1562524>